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 بارم برگ بنویسید.دانش آموز عزیز پاسخ سوالات را به صورت کامل در پاسخ ردیف

 دیکن لیرا با عبارات مناسب تکم یخال یجاها 1

 .مینام یم .......... از آنها تیگشجا یش 5 نیکنار هم قرار گرفتن ا یبه حالت ها م،یداشته باش یش 5( اگر الف

 =P(A) .......باشد آنگاه ........ ینشدن  Aشامدی(چنانچه پب

𝐴باشند و  Sدو پیشامد از فضای نمونه ای  Bو  Aج( هرگاه  ∩ 𝐵 = .............. را Bو  A، در اینصورت پیشامد  ∅

 گوییم.

 د(مجموعه تهی، ............. تمام مجموعه ها است.

1 

 .دیرا مشخص کن ریاز عبارات ز کیهر  ینادرست ای یدرست 2

 .مینام یم یرا حتم A شامدیباشد، پ P(A)=1( اگر الف

 تعلق داشته باشند. Bو  Aاست که به مجموعه  ییشامل تمام عضو ها A∪Bمجموعه  ی( اعضاب

 .زیرمجموعه است 18عضوی شامل  4(یک مجموعه ج

( حاصل د
10!

8!
 است. 90برابر با  

1 

 و بدون تکرار حروف:« جهان»با حروف کلمه ی  3

 حرفی میتوان نوشت؟ 4الف( چند کلمه ی  

 ختم شوند؟« ن»حرفی میتوان نوشت که به  3ب( چند کلمه ی  

 ختم شوند؟« ن»شروع و به « ج»حرفی میتوان نوشت که با  4( چند کلمه ی ج 

1.5 

 رسم کرده و رابطه زیر را در آنها هاشور بزنید. Cو  A  ،Bنمودار ون را برای سه مجموعه  4
(𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐵 − 𝐴) ∪ 𝐶 

1 

 در پرتاب دو تاس مطلوبست احتمال آنکه: 5

 مجموع اعداد تاس ها اول باشد. الف( 

 .دیایتاس اول زوج و تاس دوم فرد ب ب( 

 اول باشد. یو تاس دوم عدد 3مضرب  ی( تاس اول عددپ 

1 

لامپ را به تصادف انتخاب میی کنییم. مطلوبسیت  3لامپ معیوب می باشد.  3سالم و لامپ  12جعبه ای شامل  6

 احتمال آنکه:

 الف( هر سه لامپ سالم باشد.

 ب( تعداد لامپ های سالم از معیوب بیشتر باشد.

 

1 



 

 

این نرگس، یک گل انتخاب کنیم. به چند طریق می توان گل رز و چهار گل می خواهیم از بین دو گل مریم، سه  7

 گل را انتخاب کرد؟

1 

}اگر فرمول بازگشتی دنباله ای به صورت  8
𝑎1 = 1

𝑎𝑛+1 = 𝑎𝑛 −  ضابطه ی دنباله را بنویسید.باشد  3

 

2 

𝑎𝑛چهار جمله ی اول دنباله ی  9 =
(−1)𝑛+2

𝑛+1
 را بنویسید و سپس نقاط آن را رسم کنید. 

 

1.5 

 1 گام های چرخه آمار در حل مسائل را شرح دهید. 10

𝐶(𝑛،2)اگر  11 = 𝑃(𝑛باشد مطلوبست مقدار عددی  21 + 2 ، 𝑛 − 1)  

 

1.5 

𝐴مجموعه  12 = {𝑎، 𝑏، 𝑐، 𝑑}  را در نظر بگیرید 

 عضوی دارد؟ 3چند زیر مجموعه   Aالف( 

 چند زیر مجموعه دارد؟ Aب(  

1 

 حاصل عبارت های زیر را بیابید. 13

)الف   (1! + 4!) −
7!

6!
 

)ب   5! + 2! 

2 

نفر رای مخالف  3نفر رای موافق،  5نفر عضو دارد. به یک برنامه ی خاص،  10مربیان یک دبیرستان انجمن اولیا  14

نفر رای ممتنع داده اند. از بین آنها به صورت تصادفی دو نفر انتخاب می کنیم. احتمال آن را بیابید که نظر  2و 

 هیچ دو نفری مثل هم نباشد.

2 

 رسم کنید. نمودار جعبه ای داده های زیر را 15

17،18،16،17،15،19،15،16،17،18،15،19 

1 

 برای داده های زیر میانگین، میانه و دامنه چارکی را بیابید. 16

15،13،22،27،12،5،9 

 

 

1 

 20 مجموع نمرات 

 موفق باشید. 


